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UNDERTAKING, ACKNOWLEDGEMENT AND CONSENT
(“Undertaking”) _

of

 DR. GEORGE GLUMAC
(“Dr. Glumac”)

]

COLLEGE OF PHYSICIANS AND SURGEONS OF ONTARIO
(the “Callege”)

1

(2)

3)

(4)

()

PREAMBLE
In this Undertaking:
“Discipling Committee” means the Discipline Committee of the College;

“QHIP” means the-Ontario Health Insﬁranc,elfl-’lari.

1, Dr. Glumac, certificate of ;egiﬁtfation:_number 32285, was ‘pfeviou‘siy] a -
meinber of the College until my certificate of registration was revoked by Qrder

of the Discipline Committee on March 21, 2016,

I, Dr. Glumac, acknowledge that the College 'ihitiated two investigations bearing
File Numbers 7215206 and 99428 (the “Investigations™) involving allegations-that
I oL ‘

breached a College Undertaking entered into in lieu of a section 37 order;

e engaged in boundary violations with a patient including taking the patient to
my home and providing the patient with gifts;

¢ failed to maititain patient confidentiality; and

¢ failed fo maintain patiént records.

I, Dr. Glumae, acknowledge that there has been no referral to the Di*'sciplihe:

Committee in respect of the Investigations and that; afier the College receives an

original copy of this Undertaking as signed by me, no further actios: will be takei

on the Investigations.

1, Dr. Glumae, acknowledge that the Coiiege has commenced an appli;:‘a‘ti’o'rt in
the Superior Court of Ontario bearing Court Pilé No.-CV-16-554318 seeking an

interim interlocutory-and permanent order against me in the form attached heréto .

at Schedule “A”. I, Dr. Glumag, have consented to the form and content of this
order. '
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B. UNDERTAKING, ACKNOWLEDGEMENT AND CONSENT

6) 1, Dr, Glumac, hereby undertake. not to seek reinstatement of my certificate: of
registration in the Province of Ontario and/or not to -apply -or te-apply” for
registration as a physician to practise medicine in Ontatio “or ‘any gther
jurisdiction: B

(1) I, Dr. Glumag, agree that in the event that fhie College should become aware that T
am in breach of this Undertaking including, but not limited to, becoming aware .
that T have either sought reinstatement in Ontario and/otr applied, re-applied or
attempted to apply or re-apply for registration as a physician or for a certificate of
registration, or equivalent, to practise medicine in any jurisdiction,, the College
shall, in its sole discretion, have the right to proceed with a disciplinary
proceeding on the basis of a breach of this Undertaking and shall haye the right to

proceed with the Investigations it terminated as a result of this Undertaking and/or
to proceed with a refetral of specified allegations to the Disciptine Committee.

8) I, Dr. Glumac, hereby agree to bear the risk of any prejudice that the passage of
time might cause to my ability to make full answer and defence, and waive the
right to seek any remedy on the basis of the passage of time, should the College
proceed with any allegations that may arise as a result of a breach of this
Undertaking and/or pursuant to section (7) above,

') I, Dr. Glumac, acknowledge that all appendices attached to or referred to in this
Undertaking form part of this Undertaking.

(10) 1, Dr. Glumac, acknowledge that 1 shall be solely responsible for payment ofall -

fées, costs, charges, expenses; otc., if any, arising from the implementation of any
of the provisions-of this Undertaking. ‘

(11) [, Dr. Glumac, acknowledge and confirin that I have read and understand the
provisions of this Undertaking and that 1 have obtiined independent legal counsel

4

in reviewing and executing this Undertaking, or have waived my right to do so.

(12) 1, Dr. Glumae, give my irrevocable consent to the College to make appropriate
enquirics of QHIP and/or any person who or institution that may have relevant.
information, in order for the College to monitor my compliance with the
provisions of this Undertaking.

(13) L Pr. Glumac, consent to this Undertaking being entered on the public register as.
information that is available to the public.

(14) 1, Pr. Glumag, acknowledge that the following -summary will appear on the
College’s Register that is available to the public during the 1ime period that this
Undertaking remains in effect:
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Dr. Glumac's certificate of registration was revoked by the
Discipline Committee on March 21, 2016.

Dr. Glumac was the subject of two additional College
Investigations into whether he breached a College Undertaking and
whether he engaged in boundary violations; breached patient
confidentiality and failed te maintain patient records. In the face
of these investigations, Dr. Glumac has agreed never to seek
reinstatement or to apply or re-apply for registration as a physician
in Ontatio or any other jurisdiction.

Dated at _ IZ/{ ‘/\L&Q{w , this _ day of .g;if( * ,2016.

Witness (Print Name) Witness (Signature)
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Coust Plls o, CV116-58431 B:

ONTARIO
SUPERIOR COURT OF JUSTICE
BETWERN:

COLLEGE OF FHYRICIANS ANT) BURGEQNS OF ONTARIO

Applicant
ang
GEORGE GLUMAC
‘Respandent
CONSENT
By. thélrlavwyars, thg prtics hersta, Home'of whom are agubjéet to any disabllity, aonéent to
,an Orderin the furin atackied hereta as Schethle AR,
Dated: Anengt , 2018
Fmily Gralam
College of Physicians anf Surgeans of Ontario
Coungel for the Applicant

Dated: Avguat _3_ 2016
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Schudule “A»

Court Pile Nn. CV-16-554318
- ONTARFD. |
SURBRIOR, COURT OF JUSTICR

B'ETWEHNZ

COLLEGE OF PHYSIr ANy AND SURGEONE HF Ot ARIO
Applicant

and

© GHORGE GLUMAG
Respondent

ORDER.

‘THIS MOTION, igde hﬁ-fﬂ&:ﬂpp!‘imnt foran Qrder undey 5, R7 of the Hagith Profssions
Praceziupal Cude, bpng samm:a;"z- to‘xfﬁl‘: :'ﬁfagulatsq' Hedlth Professinns dor, 1994, $,0, 1991 ' B
13, prantiig the wi‘chiqxdpplibﬁqn o Gonsant of thiy partieg, was hoerd this day at 330 Univergity:

Avenne, Torouto, Ontario.
ON READING the consent of the parties, filsd,
L. THIS COURT QRDERS that:

() Gaolge Qhurke nvgt vomply with seetion 33 of the Regdated Haalth Professtony
Adt, 1994, 80, 1991, . 18, and seatlon 9 of the Madicine dai, 1991, 8.0. 1991, o

30, and in partloular muat Dermanently refrein from:

(i) using the title “doctor” and any variatlon or abbreviation therenf, or

equivalent in, another langunge, Imeluding “Dr," in the cqurss af providing
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oraffering to provide health vare, inolirding dpupssliingand payebprtierapy,

ta individualg dp: Critarfoy

() using the dile “physician” ang any ablrevietion. or vadiaton (herect,
inchiting “peyehiatyist”, “rotirad payefiatist” and “sheinl™ ur eqntvalent

in sriother languape;

(i) holding himtsalf vt 45 a person Wha i3 qualif‘ rd-to practies in Ofitario as b,

physician -or in 2 speciatty of medieing, irmlu(fiqg Mm. mumding
thtough the ugs of thy title “171'0'51&3&!&" : “pmmg'mﬂn egtirod
reyehiatrtst”, and “ghing™,

Geargs Glomac musr comply with section 27 of the ..R;z;g;u!q'ia.d H’éaitﬁﬁhﬁs.ﬁam&
Aet, 1991, 8,0, 1991, r. 12, and geotiqn 4- ef this Medicine Aar', 1997,8.0, 199, .
30, and must prrmmently reftain from performing roy cantrolled set fn thy gourse
of providing health care Retviced, ineluding adm!ﬁimﬂx‘!é‘ 'ding‘ﬁo;btip bty and
eommunicating ta at individua! or his qr her pérsgnm.rgp;aaonrnbivé 4 &iamuais
identifying & digeass op disdrder as the causa of éymproma of the mdividual in
sirpumstnces o which it ig feasonably freseeable that the individual o his or her

persanal reprasentative will rely om the diggnosts;

Qeorge Glhimao mmust hnmedintely mmove and must Permanently reftain fiop
displaying or referring ta th fodlowing on any websits, lucluding any Paccbaak
bage, Twitter fecd, YouTube chanqel, LinkedIn profils, advartzetnant, brochars,

buginess card, renelpr, lettorhoad, avtomated voicemail anewear gervios, of other

@007/009
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document or thing connected to or agsaciatod with Ms provigion of gatudsefing,

pe¥chotherapy ar gther health caze servies:

®

@

(M)

()

(v)

all references o himaelf using the #ile “dootor”, and veriatone: ap

abbroviantiong thersof, ineluding “Dr.";
all refdreritenty himsnlfming the tifleg “phystsian®, “‘psynhtatrm"t“, “retired
peyehiatrist, or “ehrini:

Al references to Wmsdlf indicating thel te s ar wig o phiysigan s
Peyehiatriat, inchiding refertneeg to positions he Jag hetg onfraisng hoipy.
receivad in theso crpacities;

all refotonpes 10-Wis piyohiotherapy or sounssting alients oy “patistes aind

any other refersnces, cliims or agsertions which fejl to comply with the
Raguiaed Eealy Feofersions 4o, 1891, 8.0, 1991, ¢. 18, and ihe Medibine

Act, 1991, 5,0.199], ¢. 30,

COURT FURTHER ORDERS that this Application is ethorwise dismissed

@008/009

Proossove
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